

政务信息

中镇霍山兴唐寺景区开园暨“中国避暑旅游目的地”授牌仪式举行

本报讯(记者 孙宗林)8月10日,中镇霍山兴唐寺景区开园暨“中国避暑旅游目的地”授牌仪式举行。中国气象局原党组成员、副局长,世界气象组织(WMO)基本系统委员会(CBS)副主席郝梅燕,省气象局局长胡博,市委常委、洪洞县委书记张潞萍出席活动。

全市重点工作推进会要求 明确任务责任 采取有力措施 确保各项工作取得实效走在前列

本报讯(记者 王长波)8月10日下午,我市召开重点工作推进会,对全市近期重点工作进行再安排、再部署、再推进。市委常委、常务副市长王渊主持会议。

积极履职尽责 主动担当作为

薛凤奎在汾西县调研人大代表联络站建设工作

本报讯(记者 安月琦)8月10日,市人大常委会副主任薛凤奎深入汾西县就人大代表联络站建设工作开展调研。薛凤奎一行来到陌柏乡柴庄庄村汾西高寒农牧专业合作社、永安镇人大代表联络站等地,就汾西人大代表联络站建设情况进行详细了解。

聚焦短板弱项 压实工作责任

我市召开民政系统消防安全标准化管理现场会

本报讯(记者 杨全)8月10日,我市召开民政系统消防安全标准化管理现场会,就相关工作进行安排部署。副市长李艳萍出席并讲话。

建行临汾分行丰富活跃职工工业余文化生活

为进一步丰富广大员工的业余文化生活,营造积极向上、健康和谐的企业文化氛围,建行临汾分行工会成立了篮球、乒乓球、羽毛球、网球、气排球、书画摄影、太极拳、棋牌8个文体兴趣小组。

建行临汾分行认真做好消费者权益保护工作

建行临汾分行牢固树立“以客户为中心”和“服务创造价值”的理念,细化消费者权益保护工作措施,完善组织制度体系,建立高效的工作机制,创新公众宣传教育形式,建立了“红领巾教育实践基地”,牵头开展“送金融知识进校园”活动。

红梅 帮您理财 建行红梅理财中心 咨询电话:0357-2088038 2990170

遗失声明

因不慎将李刚、周巧莉位于襄汾县高速连接线北侧平安四季城市花园住宅小区三期(东区)9幢2单元501号的不动产登记证证明丢失,证号:晋(2018)襄汾县不动产证明第0002551号,声明作废。

一版责编:刘一平 校对:霍艳娟 四版责编:陈娟 校对:孙清清

“古稀夫妇”的坚守

本报记者 闫璟

“今天的幸福生活是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,我们要继承他们的遗志,用实际行动传承和发扬革命先烈的精神……”近日,在乡宁县光华镇董光华烈士纪念馆,年过七旬的栗玉清用铿锵有力的声音向参观人群讲述董光华烈士的革命故事。

镇名字的来历。” “没有抗日英烈,就没有我们今天的幸福生活,英烈不该被遗忘。”栗玉清回忆道,“2014年8月31日,十二届全国人大常委会表决通过了将每年9月30日设立为‘中国烈士纪念日’的决定。纪念日当天,从新闻上看到社会各界都在举行纪念活动的场景,让我心潮澎湃,觉得董光华烈士的事迹也应该被传扬。”

情之所至,心向往之。和爱人商量后,2014年10月,栗玉清夫妇踏上了追寻董光华烈士足迹的道路,开始想方设法收集整理董光华烈士的相关资料。可当地的史料记载和民间传说略有偏差,除了记录董光华是今运城万荣县人,其他未有详细记录,一时间,搜寻董光华烈士事迹的事情陷入困境。



山西雷雷钻具有限公司经过多年的发展,形成了以石油钻铤系列、石油钻杆系列、螺杆钻具系列为核心的三大业务板块,是国内生产石油钻具行业的龙头企业。日前,该公司拥有钻铤生产线、整体加重钻杆生产线、钻杆生产线、螺杆钻具生产线,产品远销40多个国家和地区。图为该公司工人正在加工螺杆钻具。 本报记者 魏华 摄

我市第十八届广场文化消夏月活动尧都区专场文艺演出精彩上演

本报讯(记者 安月琦)8月9日晚,我市第十八届广场文化消夏月活动尧都区专场文艺演出精彩上演。本场演出共分为《奋进》《初心》《自信》三个篇章。演出在开场舞《奋进的老都》拉开序幕。

大群众热爱生活、积极向上的精神风貌和时代风采;舞蹈情景剧、广场舞、群众快板、歌曲演唱、相声表演等节目也相继上演……最后,整场演出在舞蹈《尧天舜日颂》中落下了帷幕。

临汾市工伤预防宣传知识竞赛启动

工伤预防,为爱护航。8月8日,临汾市工伤预防宣传知识竞赛启动仪式在临汾市人社局举行,市人社局、市应急管理局、市财政局等7家工伤预防联席会议成员单位相关负责人、市公交公司相关负责人及部门员工代表参加。

人奖,对决赛前3名的参赛代表队颁发名次证书及奖杯,4-6名的参赛代表队颁发优秀奖证书及奖杯。对决赛一、二、三名参赛人员颁发名次证书、奖杯及1000元、600元、300元的奖金或奖品。



工伤预防 为爱护航 动员全市职工树立“我要预防”“我会预防”的观念

从“老有所养”到“老有所享” ——永和县乾坤湾乡雨林村日间照料中心掠影

本报记者 安月琦

“这儿的饭菜合我胃口,我一顿能吃两碗米饭。”“几个老伙计聚在这里打牌、下棋,生活有滋有味。”“每个月日间照料中心都会安排专人给我们理发,理发发我们各个精神抖擞。”日前,在永和县乾坤湾乡雨林村日间照料中心,村民们你一言我一语地谈论着日间照料中心带来的种种方便。

清淡为主,很适合我们老年人的口味,关键是每天的菜品都不一样,很美味。”刘大爷笑着说。

雨林村是一个典型的偏远小山村,这里群山环绕,绿树成荫。“虽然风景优美,但因为地处偏远,缺少产业支撑,多数村民外出务工,留在村里的多是‘老弱病残’留守人员。”该乡副乡长、雨林村党支部书记宋海鹏说,“我刚来村子时,就觉得村庄缺少生气,透过村民的眼神,特别是老年人的眼神,我看到了他们内心的无助。”

雨林村第一书记苏晓晶上任一个月,对日间照料中心赞不绝口。“虽然地方不大,但胜在功能齐全。村民需要什么,村‘两委’班子就会在这些方面想办法、找点子。”苏晓晶指着紧挨着日间照料中心的便民服务站说,“和在村民的日常相处中,发现大家寄快递还得去乡镇,路远虽然不算远,但考虑到雨林村的留守老人居多,来回路上不安全,就在村子里设置了便民服务站。”

“雨林村是一个自然村,农户之间距离不是特别远,我就想能不能把他们集中在一起照料,给老年人一个共同的家。”有了想法,宋海鹏就开始落实。“首先在村里的党群服务中心腾出一间房作为后厨,让老人能吃上一口热饭。一来是想知道老人每天的情况怎么样,有没有什么困难;二来想让村里的年轻人能够安心在外打工。”

“我是地地道道的农民,生在农村,长在农村,村里的老人就像我的叔叔阿姨一样,所以总想着让我们的生活能够好一点、再好一点……”宋海鹏真诚地说。

每天中午12时,雨林村日间照料中心准时开饭,就餐区内一排排桌椅摆放整齐,环境整洁卫生。刘大爷像往常一样来到餐厅就餐。“这里的餐食以

新闻现场